
 
 
   
 
 
 
PAGINA N°1                  ACTA N°45 Extraordinaria. 16-06-2018 

 
“Siempre apoyando el Desarrollo del Cantón”. 

 
 

MUNICIPALIDAD DE POCOCI 
ACTA MUNICIPAL  

N°45 EXTRAORDINARIA. 16-06-2018 
 
 

 
SESION EXTRAORDINARIA. N°16 DEL 16-06-2018, INICIADA A LAS 
18:00 HORAS EN LA SALA DE CONFERENCIAS CRUZ ROJA 
GUÁPILES, CON LA SIGUIENTE ASISTENCIA: 
=============================================================== 

REGIDORES DIRECTORIO  REGIDORES SUPLENTES 
Johnny Vargas Arrieta    Arelys Fernández Chaves 
Patricia Aguilar Araya    Osael Campos Bolaños 
Ovidio Vives Castro 
Ginnette Sequeira Granados 
Reinaldo Benavides Vargas 
Eliecer Araya Brenes 
Freddy Hernández Miranda (Quien Preside) 
Maricruz Chaves Alfaro    Domingo Matarrita Gutiérrez  

===================================================== 
SÍNDICOS PROPIETARIOS  SÍNDICOS SUPLENTE 
Johnny Córdoba Hernández 
Juan Luis Gómez Gómez 
Luis Ángel Rodríguez Gonzáles 
Ana Patricia Rosales Valverde (Sust. José A. Chavarría Villarreal) 
 

===================================================== 
 

 

GUILLERMO DELGADO 
OROZCO. 

EDGAR VILLARREAL RUIZ  

SECRETARIO MUNICIPAL.   ALCALDE MUNICIPAL a.i 
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ORDEN DEL DÍA 

 

Acuerdos  ARTÍCULO 

1374 I 
Atención a Personeros Cruz Roja 

Distrito de Guápiles. 

   

   

   

   

 
Por Unanimidad, SE ACUERDA: Aprobar el Orden del día.  
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ARTICULO I 

 

Atención a Personeros Cruz Roja 
Distrito de Guápiles. 

 
 

ACUERDO Nº 1374 

 
El señor Presidente Freddy Hernández Miranda procede a nombrar en comisión al Reg. 
Bernardo Veach Davis, Reg. Suplente Ma. Ángeles Núñez Fuentes. 
 
Se procede con la atención a Cruz Roja: 
 
Reg. Pdte. Freddy Hernández Miranda. 
 
Darles las gracias por la invitación en la Cruz Roja en Guápiles el desarrollo que han tenido 
literalmente y por su puesto para nosotros es un gusto, siempre decimos que hay aliados 
naturales, aliados amigos en este caso una institución benemérita de la patria y trabajar a 
la par todos tenemos un solo frente y convergiendo la necesidades una de las máximas 
virtudes que puede tener una institución y es preocuparse por la vida humana con las 
personas esa solidaridad, siempre haga referencia que en un estado solidario como el 
nuestro seria intentable no tener la Cruz Roja a la par nuestra, un lugar que no tenga la 
Cruz Roja yo creo que es falta de orden en la zona. 
 
Esta coordinación con instituciones demuestra que hay un orden y el Gobierno Local eso 
lo que tiene que esculcarle ante eso que tenemos nosotros de apuntar, es un gusto de 
estar acá con ustedes, estamos aquí para atenderlos única y exclusivamente, hemos 
tenida una relación buena que en lo personal yo admiro muchísimo todo el trabajo que 
hacen ustedes y que ustedes se sientan acuerpados por este grupo de compañeros del 
Concejo Municipal y administración para ver hacia donde apuntamos que es lo que yo creo 
que tenemos que visualizar, tenemos que convertimos en catalizadores de esos proyectos   
que se hagan que continúen y es precisamente y retomo hacia donde queremos apuntar 
y queremos que ustedes nos cuenten y nosotros compenetrarnos en esos tipos de 
proyectos y ser parte de esos proyectos de tanta importancia. 
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Aquí hay que resaltar que no solo ven temas del cantón si no tienen que ver el tema de 
ruta 32 y ahora con la ampliación y demás en los próximos años esto se va a modificar el 
tema de la problemática sobre esta ruta, eso es lo que necesitamos que ustedes estén 
fuerte que tengan capacidad de reacción, que sea ágil, pero ver las condiciones es 
importante tienen que tener los insumos los instrumentos y si nosotros vemos eso y 
ustedes nos lo justifican perfectamente podemos entrar en el trabajo en conjunto para que 
hagan un trabajo adecuado, en que ustedes ganen minutos mucha gente ganara horas 
meses o años en la vida lo celebro de estar acá con ustedes, ahora si desarrollen todo lo 
que tienen planificado para el día de hoy. 
 
Sra. Olga Barrantes (Presidenta Cruz Roja Guápiles). 
 
Saluda, El día de  hoy va hacer un día especial, por algunas circunstancias que se dieron 
algunos años en el Cantón Patricia Aguilar estaba en la Presidencia de la Unión Cantonal 
mi persona que estaba en la Vice-Presidencia y los demás miembros de la Junta Directiva 
y las Asociaciones de desarrollo que creyeron en que si podíamos llevar a cabo un sueño 
se logró, aquí tenemos que agradecerles a muchas personas que han hecho que esto hoy 
por hoy se haga realidad, en aquellos años muchos edificios públicos fueron declarados 
con orden de desalojo y la Cruz Roja fue una de ellas gracias a que don Freddy Madrigal 
nos dijo que nos donaba este lote y Patricia le dijo que lo aceptaba, y lo aceptamos a la 
Junta Directiva y a las Asociaciones de desarrollo que cuando llegamos a la Asamblea les 
dijimos que teníamos un activo, sin autorización de la Asamblea nos dieron toda la cogida 
que tenía que dar hoy por hoy tenemos acá un edificio para el Comité Auxiliar en Guápiles, 
esto en lo que hoy le vamos a mostrar a ustedes es la realidad de lo que somos y es lo 
que la comunidad tiene a su servicio, es lo que podemos darle ni más, ni menos, pero 
también el mensaje que queremos darles hoy a ustedes y a la comunidad es que hay 
mucho todavía por hacer, porque cuando una ambulancia no llega no es porque no quiere 
es porque no podemos dar el servicio y eso se debe a un montón de circunstancias que 
ustedes van a ir entendiendo. 
 
Yo le decía a Freddy que las personas de la comunidad los Regidores, la Alcaldesa y todo 
el Mundo debe conocer que es lo que la Cruz Roja les brinda, que es una unidad básica, 
que es una unidad de soporte, que es una unidad de rescate, y viene un desafío muy 
grande un Limón antes, y un Limón después y ante eso no podemos cerrarnos y el impacto 
que va a tener esta provincia es muy fuerte, si todavía estamos a tiempo como comités y 
como Gobierno Locales de toda la provincia de poder ver que es lo que vamos a hacer y 
cómo vamos a dar soluciones lo que les vamos a mostrar a ustedes hoy es que somos, 
que es este comité auxiliar en Guápiles que yo me horro en presidir y de una vez más 
agradecerles de todo corazón porque ustedes estén el día de hoy acá.   
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Sra. Jessica  (Cruz Roja).  
 
Nosotros vamos hacer una serie de presentaciones vamos a darles espacio a tres 
personas primeramente incluyéndome en hacer una presentación general, nosotros 
somos un equipo trabajo.   
 
Personeros del Comité Cruz Roja Guápiles proceden con la presentación 
 
El mismo como sigue: 
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Receso de las 18:10 a las 18:25: 
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Para  Presentación del equipo de trabajo de rescate y otros. 
 
 
Reg. Pdte. Freddy Hernández Miranda. 
 
Cuando se dijo que alguna gente estaba en Concejo Municipales hace algunos años, 
nunca pensé que era cuando Johnny y Reinaldo estaban en ese entonces y que se 
colaboró para la  compra con un equipo de trabajo para Cruz Roja, estamos hablando del 
año 94, tengo que felicitarlos y tener ese activo y trabajando un 50% de verdad me siento 
bastante satisfecho porque en ese entonces se hizo un esfuerzo es precisamente ese es 
el llamado y que dicha que todos convergemos para hacer eso, y me siento satisfecho en 
ver un instrumento que sirve tanto y es indispensable, hay que poner las barbas en remojo 
para ver de qué manera y toda esta información que nos den Olga, Jessica y compañeros 
y compañeros de Cruz Roja de lo que explico tanto Ronald como Allan quede 
documentado y que nos lo den por escrito, así mismo en orden de prioridades 
descendente, para ver y nosotros pasarlas así mismos a la Co misión de Hacendarios para 
ver de qué manera algunos compañeros que ven totalmente este tipo de proyectos y ver 
por dónde podemos inyectar recursos, para nosotros nos ha nutrido muchísimo, es decir 
no es lo mismo que le expliquen a uno a verlo aquí y que la ciudadanía sienta el esfuerzo 
también, yo siempre digo el trabajo los compañeros en comisión y representaciones es 
enorme y es bueno que la población sepa y que la Municipalidad no es solo recolectar 
desechos sólidos, ni hacer aceras ni puentes es todo esto es decir es mejorar todo el 
entorno. 
 
Sra. Olga Barrantes Pdta. Comité Cruz Roja. 
 
Yo llegué aquí siendo comunalista, y sigo siendo comunalista pero hoy por hoy les puedo 
decir que soy Cruz Rojista y me deuda esta con la comunidad y con este montón de 
muchachas que día a día yo sé que les debemos todavía mucho y por más esfuerzos que 
doña Iliana soto, don Ernesto Alvares, Carlos y yo hagamos nos suficiente, yo los he visto 
pasar un montón de necesidades que mi corazón se parte que no puedo ayudar, ellos se 
merecen más, porque ellos lo dan todo, esto es lo que queremos y con esto tenemos que 
tratar de seguir adelante yo espero que en el Corazón de ustedes se vayan muchas 
inquietudes, si talvez hayan logrado entender el mensaje que hoy quisimos darnos, que 
de ahora en adelante nos vean diferentes y que a ustedes al igual que nosotros sientan 
que hay humanidad que en todos y cada uno nosotros tenemos y que hacer que la 
humanidad brille hacia adentro pero también hacia afuera ustedes son personas que la 
comunidad eligió para que guiáramos los rumbos este Cantón, a mí me eligió un montón 
de comunalistas que me dijeron vaya a ver qué hace ahí, vaya ayude y aquí estoy yo no 
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he sacado la tarea pero aquí estoy, y pongo el pecho con todos estos muchachos día a 
día para salir adelante, todo el apoyo que ustedes puedan darnos, Explica Ampliamente. 
 
Participan de la Palabra. 
 
Reg. Reinaldo Benavides Vargas. 
Reg. Johnny Vargas Arrieta. 
Reg. Ovidio Vives Castro 
Reg. Patricia Aguilar Araya 
Reg. Maricruz Chaves Alfaro 
 
Propuesta. 
Reg. Pdte. Freddy Hernández Miranda 
 
Autorizar la transferencia de un 50% a los Comités Auxiliares de la Cruz Roja (03) del 
Cantón de Pococí, según Presupuesto 2018 y para que este giro se de dar un plazo 
máximo de 10 días hábiles, y que tenga la transferencia para cubrir todas estas cosas. 
 
Por Unanimidad, SE ACUERDA: Aprobar la Propuesta, Se Dispensa del Trámite de 
Comisión Acuerdo Definitivamente Aprobado. Se traslada al depto. de Presupuesto, 
Hacienda y Financiero, para el giro correspondiente.  

 

ACUERDO N°1374-01 
 
PROPUESTA. 
Reg. Pdte. Freddy Hernández Miranda. 
 
Señores Regidores, para que quede en actas y es importante que el comité tenga ese 
musculo de parte del Gobierno Local, para que le tienda a legitimar cualquier actividad que 
ustedes quieran implementar en el futuro ya sea con instituciones del estado OLG o 
empresas privadas, de parte de este Gobierno Local que se le dé un voto de apoyo al 
Comité Auxiliar de Guápiles.   
 
Por Unanimidad, SE ACUERDA: Aprobar la Propuesta Dar un voto de apoyo al 
Comité Auxiliar de Guápiles, Se Dispensa del Trámite de Comisión Acuerdo 
Definitivamente Aprobado, Se traslade dicho acuerdo a la Junta Directiva del Comité 
Auxiliar de Guápiles.  
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AL SER LAS VEINTE HORAS CON SIETE MINUTOS SE LEVANTA LA SESIÓN 
 
 
 
 
 
 

 
C/c: SRS. REGIDORES, OTROS. 
        ARCH. 

F-FREDDY HERNÁNDEZ MIRANDA  F-GUILLERMO DELGADO OROZCO  

PRESIDENTE MUNICIPAL   SECRETARIO MUNICIPAL  


